

广东本科批次投档线全部公布

该批次录取工作将于21日结束

本报讯(记者廖明山 见习记者蒋毅瑾)随着18日广东省本科院校普通文理类高分优先投档线上考生录取工作结束,广东省教育考试院于19日凌晨对外公布广东省本科批次普通文理类最低分数线上投档情况。

据广东省教育考试院介绍,18日,本科院校普通文理类高分优先投档线上考生录取工作结束,共录取88487人,其中文科录取17082人,理科录取71405人,退档396人,退档人数较去年进一步减少,退档率为0.4%,比去年低0.1个百分点,退档原因主要是考生不服从专业

调剂。18日晚上,省招生办对本科院校普通文理类最低分数线上考生进行了投档,共投出169297人,其中文科投出63564人,理科投出105733人。从投档情况看,主要呈现以下三个特点:

一是绝大部分院校生源充足、满档率高。从投档情况看,除个别学校中外合作办学专业以及预科班、少数民族班等存在少量缺额外,其他都一次性满档。本科批次整体投档率(含高分优先投档线)理科为99.98%、文科为99.97%,均远高于去年。缺档院校和缺额计划也大幅减少,文科仅4所高校缺档,

缺额计划9个;理科仅8所高校缺档,缺额计划34个。

二是公办高校继续受到考生“追捧”,投档线居高不下。今年公办高校几乎全部满档,并且投档线普遍较高。省内往年的“热门”院校,今年热度不减,投档线基本接近或超过高分优先投档线。如广东财经大学文科投档线为535分,广州中医药大学文、理科投档线分别为535分、539分,广东警官学院文、理科投档线分别为534分、514分,广州医科大学文、理科投档线分别为533分、539分,深圳技术大学文科投档线为532分。省

外理工类、财经类、医学类、师范类等院校受考生欢迎,投档分普遍较高。

三是民办院校、独立学院进一步得到社会认可,生源质量不断提升。近年来,民办院校和独立学院的办学水平和教学质量不断提升,吸引了越来越多的考生填报,大部分院校投档线都比较高,特别是一些办学基础较好的独立学院投档线远超本科最低投档线。

根据招生录取日程安排,本科批次院校录取将于21日结束,随后省招生办将对尚未完成招生计划的高校进行征集志愿录取。

河北:快乐足球操“云端”伴暑假

新华社石家庄8月19日电 暑假期间,河北省临城县实验小学的“快乐足球操”在“钉钉”直播间开启,学校体育老师带领全校师生“云端”做操,强身健体。伴随着动感十足的音乐,学生们时而把足球举过头顶,时而抱球下蹲,时而侧举踢腿,时而双脚交替踩球跳跃,动作舒展大方,展示出足球少年的青春与活力。

临城县实验小学是一所足球特色学校,该校体育老师针对小学生身体特点,将体操与足球技巧相融合,自主创作了一整套“快乐足球操”。在学生暑假期间,足球运动依然在线上如期进行着。

“疫情期间,长时间的居家生活让孩子们生活不规律,体质变差,部分学生出现了焦虑、烦躁的不良情绪。学校又无法组织开展大规模的体育运动。”临城县实验小学校长雷光银说,考虑到这些情况,学校体育老师运用网络视频直播,将广播体操和足球技巧相结合,带领同学们“云端”练习简单易学、实用有趣的“快乐足球操”。

暑假期间,该校五年级2班的贵译墨经常在家读书练字,但对于各项体育运动并不热衷。“孩子不喜欢运动,稍微运动就气喘吁吁,认为体育锻炼简单枯燥,并不快乐。类似这种情况的学生不在少数。”临城县实验小学体育教师闫梁燕说,“快乐足球操”在编排上改变了传统的徒手操形式,将颠球、控球、传接球、运球射门等足球运动的基本动作包含在体操中。整套体操做下来5分钟时间,强度不大微微出汗。而且对场地要求不高,客厅、小院、公园都可以,适合学生暑假居家锻炼。“在直播间里听老师的讲解,又了解到许多有趣的足球知识,感受到读书之外的快乐。”贵译墨说,周末她还会带上足球跟父母到公园练习,现在因运动结识了很多小伙伴,每天和大家一起锻炼。

同在五年级2班的周晴晴是个身材瘦小的女生。“我以我喜欢的方式参与足球运动,现在每天坚持体育锻炼,妈妈说我假期长个啦。”周晴晴说。

伴随着富有节奏的音乐,无论是高年级学生整齐规范的动作和娴熟的足球技巧,还是低年级小朋友稍显稚嫩的动作和脚步,每个孩子都在运动中感受着快乐和自信。雷光银说,足球操让学生了解足球、热爱足球,掌握了基本的足球技巧。学生能在学习之余得到放松,缓解长期居家的烦躁情绪。

临城县教育局局长王秀海表示,临城县将发挥当地足球特色学校资源优势,继续开发足球系列课程,在全县5万名中小學生中推广足球运动,营造浓厚的校园足球环境和运动文化氛围,推进校园足球普及,促进青少年强身健体、全面发展。

给孩子取名选字以“稀”为贵?

生僻字背后隐藏育儿焦虑心理

姓名是陪伴我们每个人一生的名片,部分人带有生僻字的姓名,常常给生活带来意外的烦恼。因为姓名中有生僻字,学生被拦在升学门槛前;因姓名中有生僻字,客户难以取出银行存款;因姓名中有生僻字,孩子上不了户口……每年新生入学季,入学新生各种生僻字姓名的“梗”,也会引发社会热议。在现代,家长为表达对孩子美好人生的希冀,而追求取名的创新性与特殊性,如有柔软、和顺之意的“嫫”,有吉祥之意的“稜”,有品行美好之意的“媿”字等有象征文化品位、美好寓意的生僻字,多被青睐。

事实上,有时候父母越追求回归传统文化,越重视孩子名字背后的文化意义,就越容易偏爱生僻字。而从博大精深的民族文化中撷取美好寓意的生僻字取名,对家长的文化素养提出了较高要求。如果父母为附庸文雅,专拣难

辨、难写、难读的生僻字,生硬地塞进孩子名字,非但不能赋予孩子姓名以美感,反而为孩子人为设限,甚至把孩子与外部世界隔离开来。

其实,孩子取带有生僻字名字,背后常常是父母育儿的焦虑心理。名字不过是人在社会场域内的象征符号而已,与前途命运并无必然联系。高大上的生僻字名字既不是孩子赢在起跑线上的法宝,也承载不了父母过多的美好期待。

“父母之爱子,则为之心计深远。”人生之路何其漫漫,不是通过生僻字命名就能行稳致远的。一个恰当的名字,应当是家长用简练、平实的字词表达父母深厚寄望的名字,而不是家长为追求高雅文化故作的高深。父母与其将孩子的美好人生寄望于生僻字上,倒不如多在日常生活中言传身教,培养他们成为自己美好人生的圆梦人。(新华网)

乡村暑期“爱心托管班”



8月19日,在环山乡诸佳坞村文化礼堂里,孩子们在志愿者的指导下体验篆刻艺术。

今年暑期,浙江省杭州市富阳区环山乡的党员志愿者和巾帼志愿者,依托多个新近改造完成的村级文化礼堂办起暑期“爱心托管班”,为孩子们辅导暑期作业,同时还开展篆刻、音乐、游泳等兴趣活动,解决村民的后顾之忧。

新华社发



通告

因屏北一路与屏北三路连通工程施工,现决定于2020年8月18日至11月18日,对屏北一路、屏北三路、屏工西路实行分阶段封闭施工。请过往车辆按临时交通标志指示通行,并服从现场工作人员指挥。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2020年8月17日

公益慈善活动 抗疫英雄 WEDDING 2020 08.25 情系家国 缘定今生 珠海十字门中央商务区

指导单位:珠海市卫生健康局、珠海市青年联合会、横琴新区社会事务局

主办单位:华发集团 Huafa Group

协办单位:华发现代服务 Huafa Modern Service

策划统筹单位:珠海华发中演剧院管理有限公司

联合执行单位:珠海华发中演剧院管理有限公司、珠海市横琴新区华金国际会展服务有限公司

华发支持单位:珠海国际会展中心、华发会展行政公寓、华发城建·四季华庭、华发四季畔、华发国际海岸、华发汽车、华发物业、华发锦园、横琴八号、十字门华发商厦、南湾华发商厦、同·耀、珠海华发丽晶酒店、珠海瑞西酒店、新湾传媒

特约支持单位:上汽大众、珠海市雨联三组、非常婚礼、珠海慧源广告、YUANZE MAKEUP、珠海星之光传媒、花舞定制、初造

支持单位:正方控股、横琴中央汇、印象城山姆会员店、日月星影视